

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 42 (9156) СРЕДА, 23 мая 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Официально

## Калужская область и ОАО «РЖД»: сотрудничество продолжается

Губернатор Анатолий Артамонов встретился с начальником

стии ОАО «РЖД» на 2012-2014 годы.

Говоря о дальнейшем развитии сотрудничества, Анатолий Артамонов отметил, что реализация намеченных мероприятий позволит осуществить стратегические задачи транспортного развития региона, в том числе с учётом территориального приближения границ Москвы.

отмечено снижение среднего уровня цен на пшено, масло растительное, рис (-1%), крупу гречневую (-3%), яйцо куриное (-13%). Значительно сократилась стоимость этого продукта в Бабынинском, Козельском, Юхновском, Медынском районах области (-30%, -40%).

В целом по области увеличились цены на товары овощной группы, в частности на капусту - до 3%.

На 14 мая в магазинах Калуги в сравнении с соседними областными центрами зафиксированы минимальные цены на баранину, колбасу, молочные смеси для детского питания, сыры, яйцо, печенье, чай, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, пшено, крупу гречневую, яблоки.

На региональном рынке нефтепродуктов за период с 13 по 17 мая основные оптовые операторы ОАО «Калуганефтепродукт» и ООО «Газпромнефть-Центр» увеличили оптовые цены на бензин на 200

руб./тонну (1%). При этом дизельное топливо в оптовых продажах подешевело на 200 руб./тонну. Наметилась тенденция увеличения розничных цен на бензин.

По состоянию на 5 мая в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 4 место по бензину автомобильному (27,11 руб./л) и 14 - по дизельному топливу (27,8 руб./л).

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)



Московской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги» Владимиром Молдавером.

Обсуждались вопросы совершенствования организации железнодорожного сообщения и повышения качества предоставляемых транспортных услуг. Речь также шла о перспективах формирования железнодорожной инфраструктуры индустриальных парков «Ворсино» и «Росва», строительстве и реконструкции ряда объектов ОАО «РЖД», расположенных на территории региона.

В рамках переговоров состоялось подписание соглашения о социально-экономическом сотрудничестве Калужской облас-

ти. Владимир Молдавер положительно оценил результаты совместной работы. Он подчеркнул, что уже имеющийся опыт совместного решения поставленных задач даст возможность в ближайшее время приступить к освоению новых крупномасштабных проектов в области.

## О ценах

Министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров в режиме видеоконференции провел очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

По данным мониторинга за период с 10 по 15 мая в области

руб./тонну (1%). При этом дизельное топливо в оптовых продажах подешевело на 200 руб./тонну. Наметилась тенденция увеличения розничных цен на бензин.

По состоянию на 5 мая в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 4 место по бензину автомобильному (27,11 руб./л) и 14 - по дизельному топливу (27,8 руб./л).

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

## По городу и району

### Читателям – от президента

Более двухсот комплектов современной оргтехники поступило в библиотеки области по президентской целевой программе. Спас-Деменская районная библиотека также получила новый компьютер с выходом в Интернет, принтер.

Передовые технологии все шире проникают в сферы обслуживания населения, в том числе и по получению оперативной информации. Благодаря наличию новой техники в библиотеке у пользователей станет больше возможностей найти ответы на возникающие вопросы, а специалисты, прошедшие обучение, помогут в этом.

### Газификация продолжается

Работы по подведению в дома голубого топлива ведутся по ул. Кирова, Дорожная и другим. В их ускорении заинтересованы как задействованные организации, так и население.

Антонина БЕСОВА.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ И ПОДПИСЧИКИ «Новой жизни»!  
Продолжается подписка на II полугодие 2012 года.

Если вы любите свой край, интересуетесь его судьбой и жизнью спасдеменцев, то обязательно станете подписчиком районки.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 6 месяцев – 204 руб.;  
на 3 месяца – 102 руб.;  
на 1 месяц – 34 руб.

Газету можно выплатить и в редакции по льготной цене, без доставки:  
на 6 месяцев – 150 руб.; на 3 месяца – 75 руб.;  
на 1 месяц – 25 руб.

Детский отдых

## Лето – с пользой

Учебный год завершается. Наступает самая долгожданная пора для школьников – летние каникулы. Каждый родитель хочет, чтобы его ребенок летом больше времени проводил на свежем воздухе, общался со сверстниками и набирался сил и энергии на следующий учебный год. Поэтому многие отдают предпочтение не пассивному отдыху, а оздоровительным лагерям. Что же в Спас-Деменском районе запланировано для детей на период летних каникул?

На эти цели выделены денежные средства по районной программе организации летнего отдыха. На базе четырех школ – СОШ №1, СОШ №2, Чипляевской и Новоалександровской будут организованы оздоровительные лагеря с дневным пребыванием на 125 человек. Для этого из областного и местного бюджетов направлены субсидии в сумме более трехсот тысяч рублей.

Хорошей традицией стала организация палаточного лагеря в Снопоте. В этом году он рассчитан на 48 человек. Уже пятый раз этот военно-спортивный лагерь будет радовать ребят. Их ждет интересная программа, включающая различные спортивные соревнования, обеды на свежем воздухе, культурные мероприятия.

С июня в Павлиновской школе будет работать оздоровительный лагерь с круглогодичным пребыванием двадцати пяти детей на средства местного бюджета.

В связи с изменением областного финансирования в период летних каникул через центр занятости населения трудоустроится только 30 человек (26 – в Спас-Деменский лесхоз и 4 – в ПУ №35).

При ГБУ КО СРЦН «Черемушки» для десяти детей из неблагополучных семей будет организована группа с дневным пребыванием.



На бюджетной основе ребята смогут посетить санатории Калужской области и г. Анапы. В санаторий «Звездный» выделено семь путевок, в загородный оздоровительный лагерь г. Обнинска «Галактика» – пятнадцать. Девять ребят смогут побывать в санатории «Славянка» г. Анапы.

С 3 по 23 августа выделено 15 путевок в детский оздоровительный лагерь г. Обнинска «Сигнал». Также 15 детей поедут на Черное море в санаторий «Витах» с 30 августа по 19 сентября.

Запланировано выделение денежных средств на оборудование детских спортивных площадок на центральных усадьбах в сельских поселениях, где нет школ, и в городе.

Хорошего вам лета, ребята!

Елена КОРОБЕНКОВА.  
Фото из архива редакции.

## ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА

приглашает временно неработающих граждан пройти профессиональное обучение, переобучение, повышение квалификации по имеющимся у них профессиям.

Для желающих пройти обучение предлагается широкий выбор рабочих профессий в учебных заведениях Калужской области.

В период обучения предоставляется общежитие, выплачивается стипендия.

Подробную информацию можно получить по телефону 2-12-00 или обратившись в центр занятости населения по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, д. 14.

**Как нас обслуживают****Человек на своем месте**

Профессий на земле много, каждая из них важна, достойна уважения. Я хочу рассказать о работе почтальона и о человеке, который с ней замечательно справляется.

Елена Георгиевна Гагарина свою трудовую деятельность в отделении связи начала в 2006 году. Тепло говорит о своей работе.

- Она интересная не только тем, что связана с газетами, журналами, мне нравится общаться с людьми. Участок, который обслуживаю, большой. В основном живут люди пожилого возраста. К ним стараюсь относиться с уважением, по-ниманием.

- Иногда Елене Георгиевне одинокие люди доверяют скровенное, рассказывают про свои проблемы, делятся радостями и горестями.

Гагарина – дисциплинированный, ответственный, исполнительный работник, всегда собранна, аккуратна. Её неотъемлемые качества – вежливость, внимательность, доброта. И это не просто слова. Жители участка отзываются о ней с уважением и уже не представляют себе другого человека, который мог бы их обслуживать. А пенсионеры, проживающие в пос. РТС, попросили через нашу газету выразить благодарность своему почтальону, что мы с удовольствием и делаем. Ведь для коллектива редакции тоже имеет немалое значение, какие почтальоны заняты доставкой



районки, стараются ли они привлечь больше подписчиков. Е. Г. Гагарина всегда активно проводит подписную кампанию, умеет заинтересовать жителей интересной информацией о распространяемых изданиях, в том числе о «Новой жизни». Люди доверяют мнению добросовестного почтальона, знают, что получат подписные издания, как и другую корреспонденцию, вовремя.

Приход Елены Георгиевны многие ждут с нетерпением, встречают ее у калитки или на крыльце дома. А она не скучит на добрую улыбку и пожелание крепкого здоровья. Побольше бы таких людей в системе связи, и тогда претензий от абонентов стало бы гораздо меньше.

**Наталья КОТЕНКОВА.**  
На снимке: Елена Георгиевна Гагарина.

Фото автора.

**Не критиковать, а помогать**

Непростое положение сложилось на почтовом отделении г. Спас-Деменска – не держатся здесь почтальоны. Работа нелегкая, а зарплата маленькая. Одна из них пооткровенничала:

- Я больше обуви разобью в этих походах, чем заработаю денег, сумки тяжелые, ответственность за пенсии велика, собаки набрасываются....

Трудным считается участок по улице Трегубова, где проживают в большинстве люди пенсионного возраста. Многие из них не могут сходить за своей почтой и пенсии на почту. Мы, жители этой улицы, стараемся понимать проблемы почтовиков и помогать им. Например, когда забираю свою почту, беру еще корреспонденцию, пластики соседей и разношу по домам. Закончив работу, со-

трудница почтового отделения Е. Булеева тоже разносит корреспонденцию, кому сможет. А вот как быть с пенсиями? Примем руководство почты привозить пенсию тем, кто по состоянию здоровья не может сам прийти.

В связи с создавшимся положением хочу обратиться к жильцам двухэтажных домов по улице Трегубова, особенно проживающим в доме №11 «г», с просьбой приобрести почтовые ящики. Захожу в один из подъездов, чтобы разложить корреспонденцию, нет ни одного почтового ящика. Поднимаюсь на второй этаж, и там такая же картина. Кроме того, на дверях квартир нет номеров. Как быть? Пытаясь разговаривать с жильцами. Некоторые отвечают, мол, ящики дорогие – 200-300 руб-

лей. Однако люди в этом доме проживают не бедные. И почтовый ящик служит не один год. Жильцы жалуются на плохую доставку корреспонденции, однако сами чинят препятствия почтальонам. «Рентгена» у тех на лбу нет и даром угадывания номера квартиры они не обладают. Это одна из причин, почему не идут люди работать на почту. Приходят, столкнутся с проблемами и увольняются. Пробить нашу тугуухость не каждому по силам. Безусловно, повышать зарплату почтальонам – мера необходимая, но и жители должны уважать их труд. В любой системе, даже самой отложенной, возможен сбой. Считаю, в сложившейся ситуации нужно не критиковать, а помогать.

**З. КОНДРАШОВА,**  
ветеран труда.

**Официально****Смотр-конкурс на лучшую организацию в сфере охраны труда**

В целях снижения уровня производственного травматизма и улучшения условий труда работников, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в области в 2012 году пройдет смотр-конкурс на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда по отраслям экономики.

К участию в конкурсе допускаются организации, осуществляющие деятельность на территории области не менее трех лет, не находящиеся

в состоянии реорганизации или ликвидации, не признанные банкротом. Кроме того деятельность организаций не должна быть приостановлена в соответствии с законодательством, у них не имеется задолженности по налогам, сборам и другим обязательным платежам, не зафиксированы тяжелые несчастные случаи или несчастные случаи со смертельным исходом в 2011 году.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 15 июля 2012 года по адресу: Калуга, ул. Пролетарская, 11, к. 422.

Информацию о конкурсе можно получить по телефонам: (4842) 719-448, 719-449 или на сайте органов власти Калужской области.

**Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.**

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
[www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

**ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!**

В связи с ликвидацией отдела военного комиссариата Калужской области по Спас-Деменскому району и в соответствии с Постановлением правительства РФ №719 от 27 ноября 2006 года согласно статье 1 пункта 8 первичный воинский учет граждан осуществляется органами местного самоуправления. Для удобства граждан при городской администрации работает военно-учетный работник, на которого возложены функции постановки на первичный воинский учет.

За информацией жители города могут обратиться по адресу: ул. Советская, 99, тел. 2-23-04.

**ПФР информирует****По случаю праздника ветераны Великой Отечественной войны получат дополнительные выплаты**

По случаю празднования 67-летия Победы в Великой Отечественной войне Пенсионный фонд России, выполняя Указ президента РФ, единовременно выплатит дополнительные средства ветеранам ВОВ, постоянно проживающим на территории Российской Федерации.

Выплаты в размере **5000 рублей** получат инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, вдовы (вдовцы) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовы (вдовцы) умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны.

Выплату в размере **1000 рублей** получат ветераны Великой Отечественной войны, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев (исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР), граждане, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, бывшие совершилолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

В ближайшее время после выхода постановления правительства РФ, определяющего порядок осуществления выплат, территориальными органами ПФР будет проведена необходимая работа. Обращаться в органы ПФР по вопросу начисления выплат не следует. Выплата будет произведена в беззаявительном порядке с учетом имеющихся в распоряжении органов ПФР сведений о перечисленных в Указе категориях ветеранов войны.

Важно, что впервые выплаты получат не только вдовы участников войны, но и вдовцы. Поскольку в базе данных их до сих пор не было, им понадобится подтвердить свой статус, обратившись в территориальный орган ПФР.

**В Калужской области 5170 военных пенсионеров получают страховую часть трудовой пенсии по линии ПФР**

Отделение ПФР по Калужской области напоминает, что с принятием Федерального закона №156-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам пенсионного обеспечения» бывшие военнослужащие с 01.01.2007 года имеют право на получение страховой части трудовой пенсии по старости, исчисленной с учетом стажа и заработка за период до января 2002 года, а после этой даты – из начисленных работодателями страховых взносов.

Военные пенсионеры – граждане, которые получают пенсию за выслугу лет или по инвалидности по линии того или иного силового ведомства (в соответствии с Законом Российской Федерации от 12 февраля 1993 года № 4468-10).

Страховая часть трудовой пенсии по старости военным пенсионерам назначается при соблюдении следующих условий:

- наличие страхового стажа продолжительностью не менее пяти лет, не учтенного при назначении пенсии по линии силового ведомства (иными словами – «гражданский стаж»);
- достижение общеустановленного пенсионного возраста: 55 лет для женщин и 60 лет – для мужчин;
- наличие установленной пенсии за выслугу лет или по инвалидности по линии силового ведомства.

Для назначения страховой части трудовой пенсии военному пенсионеру необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства или пребывания с соответствующим заявлением и предоставить документы, необходимые для назначения указанной части пенсии (паспорт; страховое свидетельство пенсионного страхования; документы, подтверждающие стаж и заработок; справку из органа, который обеспечивает пенсионные выплаты по линии силовых структур).

Страховая часть пенсии подлежит индексации в порядке, установленном для трудовых пенсий.

**Пресс-служба отделения ПФР по Калужской области.**



# Территория

**Пути взаимодействия  
власти и общества  
в решении вопросов  
благоустройства**

## Отдыхать удобно, отдыхать культурно

Какие красивые уголки отдыха появились этой весной в нашем городе! Удобные скамейки под навесами от дождя, площадки из тротуарной плитки, урны для мусора – все сделано для комфортного отдыха людей. И места выбраны продуманно – возле магазинов, банков, остановок транспорта. Сейчас все на площадках сияет свежей яркой краской, чистотой.

Хотелось бы сказать спасибо мастерам, выполнившим разные работы по оборудованию площадок. А к горожанам обратиться с призывом беречь сделанное для общего пользования.

Текст и фото  
Антонины БЕСОВОЙ.



## Аргумент один – закон

В каждый свой приезд в Спас-Деменский район начальник территориального отдела №5 управления административно-технического контроля И. О. Балалаев рассматривает протоколы, составленные на нарушителей правил благоустройства территорий населенных пунктов. Граждане, руководители предприятий и организаций, представители бизнеса обычно приводят много доводов в свою защиту. У Игоря Олеговича аргумент один – закон. Нарушил его – неси наказание. Порой оно бывает очень строгим, иногда же допускается снисхождение.

...Рассматривается протокол на жительницу д. Слободка Л. С. Сальникову. Во время совместной проверки представители прокуратуры и территориального отдела выявили факт нарушения правил содержания прилегающей территории. Говоря обычным языком, семья Сальниковой захламила луг вокруг дома. Здесь были свалены и бытовой мусор, и собранный металлом, и разукомплектованные машины.

– Людовик Сергеевна, вам сажим не стыдно смотреть на состояние усадьбы? – взывал к совести женщины И. О. Балалаев. – А людям, проезжающим по трассе, при виде этой свалки точно было противно. У

вас есть дети? Троє? Какой пример отношения к природе вы им подаете?

Не думаю, что эти увещевания сильно подействовали на нарушительницу. Но вот грозящий ей штраф в размере пяти тысяч рублей был более весомым убеждающим средством. Л. С. Сальникова дала слово в течение двух-трех дней навести порядок на территории и просила учесть ее материальное положение. У нее на изживании трое несовершеннолетних детей, сама безработная. На первый раз начальник ТО ограничился предупреждением при условии, что впредь прилегающая территория будет содержаться в идеальной чистоте.

Предупреждение получил и житель д. Ерши В. А. Чугунов. Состоялся серьезный разговор с главой администрации сельского поселения «Село Чипляево» В. А. Шарабариным, на территории которого были допущены нарушения правил благоустройства, принятых сельской Думой этого СП. Местной власти нужно действовать в более тесном контакте с населением и решать возникающие вопросы в рабочем порядке, а не ждать приезда контролирующих органов.

Не всем нарушителям удается избежать наказания рублем. Так, штраф в размере пяти

тысяч рублей (кстати, минимальный для юридических лиц) пришлось заплатить ООО «ДРСУ-7» за ненадлежащее содержание полосы отвода автодорог. Работники предприятия наводят порядок вокруг автопавильонов, красят их, ремонтируют, очищают урны от мусора, а по обочинам и в придорожных полосах, на автостоянках во многих местах наблюдаются свалки. Нет четкого графика проведения уборочных работ. Руководству ДРСУ-7 было рекомендовано работать по наведению порядка совместно с главами администраций сельских поселений, по территории которых проходит трасса.

Также наложен штраф в размере пяти тысяч рублей на Спас-Деменское райпо. Факты нарушения правил содержания прилегающей территории были зафиксированы возле магазина в д. Куземки. На такую же сумму оштрафовано ООО «Леспромтоп». Наказано ООО «Ипиос», которое, выкопав кабель неиспользуемой линии связи, не навело порядок после проведения земляных работ.

А вот в штрафе, наложенном на МУП «Благоустройство», большая доля вины жителей города. Предприятие понесло наказание за навалы мусора на контейнерных площадках

по адресам: ул. Советская, д. д. 2, 2 «а»; ул. Восточная, д. 7; въезд на ул. Молодежная. Здесь и в других местах жители постоянно организуют свалки, ташат на контейнерные площадки не только бытовой мусор, а и крупногабаритные вещи, ветки деревьев, строительные отходы. А МУП «Благоустройство» не успевает убирать эти завалы.

Отступая от темы рассмотрения протоколов и наложения штрафов, стоит заметить, что текущей весной в городе стало заметно грязнее. Отчасти это зависит от технических проблем МУП «Благоустройство», но и жители приложили руку. В контейнеры и на площадки сбрасывают то, что без труда можно скечь: коробки, бумажную упаковку, обрезки теса и досок. Свозят сюда мебель, старые холодильники и телевизоры. Это наблюдается повсеместно. Поэтому МУП «Благоустройство» следом за контейнеровозом приходится к каждой площадке отправлять трактор с тележкой и рабочих. Пока в одном месте убирают, в других вырастают новые свалки.

Еще раз нужно затронуть тему уборки территории кладбища, которая волнует многих жителей города. Здесь в полной мере выявляется недобросовестность отдельных людей. Наведя порядок в своих оградах, мусор выносят не в специально отведененные места, а к чужим могилам, проявляя неуважение и к живым, и к мертвым.

И. О. Балалаев постоянно говорит о том, что недобросовестных граждан следует строго наказывать, а при повторных нарушениях – еще жестче, дабы не повадно было. Но каждого за руку не поймаешь. Сажим людям нужно быть менее равнодушными и по возможности принимать участие в наведении порядка на улицах.

**Л. ЛОБАНОВА,  
эксперт ТО № 5.  
А. БЕСОВА,  
корреспондент газеты  
«Новая жизнь».**

### Мнение жителей

#### Улица в цвету

Красив наш город в любое время года. Администрация района старается сделать его еще краше, жители тоже в этом заинтересованы. Причем не только его центральных улиц, но и окраинных. Я хочу рассказать о своих соседях с улицы Механизаторов, которая с весны до осени утопает в зелени. Под окнами у Нины Николаевны Шелеговой растет большой куст махровой темно-синей сирени. Сейчас она в самом цвету, и замечательный запах разносится по всей округе. Соседи Нины Николаевны тоже любят цветы. Анна Станиславовна Зюзенкова говорит, что они для нее как дети, требуют ласки, тепла, внимания. На другой стороне улицы замечательный цветник у Натальи Александровны Головаченковой. Елена Лукашова, Ирина Грозднова, Елена Кириенкова также имеют прекрасные цветники. У них, начиная с ранней весны до поздней осени, к любому празднику можно собрать шикарный букет. На клумбах много разных тюльпанов, ирисов, роз. Соседи делятся опытом по уходу за растениями, обмениваются семенами, саженцами, рассадой.

А сколько фантазии и творчества вносят жители улицы в оформление своих палисадников! Какие красивые заборчики обрамляют клумбы. Мне кажется, без этой красоты было бы скучно жить на земле.

**Н. КОТЕНКОВА,  
ул. Механизаторов.**

#### Усадьбу очистили – контейнеры захламили

Спас-Деменск – наш общий дом, и так хочется, чтобы он был чистым, уютным, комфортным для проживания. К сожалению, не все это понимают. Расскажем о конкретном случае, который возмутил нас до глубины души. Усадьба по улице Комарова, 15 долгие годы была заброшена: дом развалился, все вокруг заросло бурьяном. В этом году хозяева, проживающие в Москве, решили навести на ней порядок. Срубили старые деревья и кустарники, вытащили из дома пришедшую в негодность мебель, ненужные вещи, всякий хлам и... привнесли все это к контейнерам. Благо они стоят напротив их дома. Полностью загрузили два контейнера, площадку вокруг них и за ними. И укатили обратно в Москву. А жильцам других домов, которые, кстати, регулярно платят за вывоз мусора, некуда было положить даже небольшой пакет.

Усадьба, о которой идет речь, много лет позорила нашу красивую улицу, которая считается воротами города. Да и сейчас привести ее в порядок тоже не смогли по- нормальному. Нужно было подогнать технику и вывезти хлам на полигон ТБО, а не нести его к контейнеру. Некоторые люди не понимают, что они установлены для мелкого бытового мусора и несут туда все, что им мешает в доме и на придомовом участке. Потом коммунальной службе приходится подгонять трактор и все это вывозить.

Считаем, что таких горе-хозяев нужно выявлять и наказывать в административном порядке.

**Жители  
улицы Комарова.**



**Лучше украшать,  
чем нарушать...**

## Поздравляем!

ООО «Спас-Деменский мелиоратор»  
поздравляет бывшего работника  
Михаила Николаевича  
МАРУСЕВА  
с юбилеем!  
Забудь года, забудь неизгоды,  
Сегодня праздник - юбилей!  
Желаем счастья и здоровья  
На много-много лет и дней.

## РЕКЛАМА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ квартира по ул.  
Привокзальная, д. 1, кв. 1, тел.  
8-910-519-61-32.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Советская, 180, тел. 8-910-514-39-37.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок 18 соток по ул. Кирова, 18, тел. 8-906-644-12-13.

XXX

Срочно ПРОДАЕТСЯ земельный участок по ул. Трегубова, 30, торг, тел. 8-962-179-34-07, Юрий.

XXX

ПРОДАЮТСЯ «Иж-Ода», 2003 г. в., «ВАЗ-2107», 2010 г. в., тел. 8-910-548-79-58.

XXX

ПРОДАЕТСЯ пассажирская «Газель», цвет мурена, 2002 г. в., 35 тыс. руб., тел. 8-960-521-65-66.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Шевроле-Ланос», 2006 г. в., левая сторона битая, тел. 8-965-705-84-78.

XXX

ПРОДАЮТСЯ тракторные колеса, грабли и одноосный прицеп, тел. 8-920-878-34-59.

XXX

ПРОДАЮТСЯ дрова (недорого), тел. 8-903-026-11-32.

XXX

КОПАЕМ колодцы, тел. 8-909-153-16-77.

XXX

УСЛУГИ экскаватора (петушок). Вывоз грунта, тел. 8-930-034-12-62.

XXX

Песок, щебень и другое. «ЗИЛ» до 6 тонн. Доставка, тел. 8-910-708-27-53, 8-930-034-12-62.

XXX

КУПЛЮ паи КСП «Парфеновский», тел. 8-910-541-76-46.

XXX

МЕНЯЮ дом с придомовым участком на однокомнатную квартиру со всеми удобствами, тел. 8-910-517-82-11.

XXX

СНИМУ квартиру на длительный срок, тел. 8-960-524-88-01.

XXX

ТРЕБУЕТСЯ продавец в ТЦ «Все для стройки и дома» (возле ж/д бани), тел. 8-960-522-33-47.

XXX

ГБУЗ КО «Центральная районная больница Спас-Деменского района» ТРЕБУЕТСЯ экономист по договорной работе (аукционист), тел. 2-25-96, 2-14-48.

XXX

Почтовому отделению связи ТРЕБУЕТСЯ почтальон, тел. 2-24-63.

XXX

25 мая в 12 час. (около палатки «1000 мелочей») состоится продажа мясных поросят (привитые, кастрированные), недорого.

## ГИБДД информирует

## Пешеход, будь внимательным!



В последнее время случаются дорожно-транспортные происшествия, в которых получают травмы различной степени тяжести и погибают пешеходы.

Наиболее распространенное ДТП - наезды на пешеходов в зоне нерегулируемого пешеходного перехода. Согласно п.4.5 ПДД на таких переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценият расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен. При пересечении проезжей части вне пешеходного перехода пешеходы, кроме того, не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств.

Многие пешеходы ошибочно считают, что инспекторы ДПС не могут их привлечь за нарушение ПДД и, чувствуя свою безнаказанность, ведут себя вольготно на дорогах. В соответствии со статьями Кодекса РФ об административных правонарушениях нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства ПДД влечет наказание в виде предупреждения или административного штрафа в размере двухсот рублей (12.29 ч.1). Если же нарушение ПДД пешеходом или пассажиром транспортного средства ПДД повлекло создание помех в движении транспортных средств, то в соответствии со ст.12.30 ч.1 грозит наложение административного штрафа в размере трехсот руб-

лей, а повлекшее по неосторожности причинение легкого и средней тяжести вреда здоровью потерпевшего (ст. 12.30 ч.2) – административный штраф от 1000 до 1500 рублей. В 2011 году 383 пешехода привлечены к административной ответственности.

Конечно, обвинять одних пешеходов в недисциплинированности нельзя, т.к. большинство ДТП с их участием происходит из-за грубого нарушения ПДД водителями транспортных средств, которым в очередной раз напоминаем, что водитель обязан уступить дорогу пешеходам:

- переходящим проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу, идущим к стоящему в месте остановки маршрутному транспортному средству или от него (со стороны дверей), если посадка и высадка производятся с проезжей части или с посадочной площадки, расположенной на ней;

- при повороте направо или налево водитель обязан уступить дорогу пешеходам, переход-

ящим проезжую часть дороги, на которую он поворачивает, а также велосипедистам, пересекающим ее по велосипедной дорожке.

Водителям, не выполнившим требования ПДД уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения, пользующимся преимуществом, грозит наложение административного штрафа в размере от 800 до 1000 рублей (ст.12.18 КоАП).

Но возникает вопрос, обязательно ли прибегать к административному наказанию? Несколько настолько трудно одним участникам движения притормозить и остановиться, пропустив пешеходов, другим не задерживаться на пешеходном переходе и не выходить на проезжую часть, когда это запрещено правилами.

**О. БАЛАБАНОВА,**  
инспектор по пропаганде  
**ОГИБДД МОМВД России**  
«Кировский»,  
ст. лейтенант полиции.

## Постановление администрации МР «Спас-Деменский район» № 220 от 14.05.2012 г. Об обеспечении безопасности людей на водных объектах

В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах, охраны их жизни и здоровья на территории муниципального района «Спас-Деменский район» и поселений в его границах **постановляю:**

1. Определить местом для купания людей искусственный водоем «Озеро Лесное» в г. Спас-Деменске.
2. В связи с созданием технической зоны запретить купание и массовый отдых на территории искусственного водоема в районе ул. Карьерная г. Спас-Деменска.
3. Создать при МУП «Благоустройство» службу спасения численностью четыре человека на период с 1 июня по 31 августа 2012 года включительно.

4. Директору МУП «Благоустройство»:  
- определить границу территории зоны для купания и отдыха людей;

- организовать обследование и очистку дна водоема водолазами;

- оснастить спасательный пост необходимым инвентарем, оборудованием и организовать ежедневное дежурство спасателей на территории указанного водоема.

5. Рекомендовать начальнику пункта полиции (по обслуживанию территории Спас-Деменского района) МО ОВД «Кировский» Калужской области (Н. А. Фролову) оказывать содействие спасателям по поддержанию общественного порядка на территории водоема, указанного в п. 1 постановления.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального района «Спас-Деменский район» А. А. Никуева.

7. Постановление вступает в силу через 10 дней после официального опубликования.

**В. А. БУЗАНОВ,**  
глава администрации муниципального района  
«Спас-Деменский район».

26 мая в 12 часов  
в Спас-Деменском РДК

## СМЕШАРИКИ

кукольный спектакль  
«Чудо-машина»

Театр смешариков  
г. Москва

28 мая в здании редакции газеты «Новая жизнь»

(Спас-Деменск)

от оптовой фирмы «Кассиопея»

с 9 до 17 часов ярмарка «День садовода»

- семена;
- луковицы и корни многолетних цветов;
- саженцы плодово-ягодных кустарников (яблони, груши, жимолость, виноград, смородина, вишня, ежевика, крыжовник, малина, ежевика, брусника, клюква, голубика садовая, ирга, актинидия, барбарис, арония черноплодная и др.);
- декоративные кустарники (дейция, форзиция, гидрантесия, чубушник, спирея, вейгела, дерен, гортения, жимолость);
- высокородажная ремонтантная земляника и клубника (более 15 сортов).

Артемовский питомник - новейшие районированные сорта.

Сравни цены!!!

Межрайонной ИФНС  
России №4 по Калужской  
области на постоянную  
работу требуется специа-  
лист по работе с нало-  
гоплатщиками, образо-  
вание высшее, экономи-  
ческое, тел. 8 (48456) 5-17-  
30, 5-21-53.

Межрайонная ИФНС  
России №4 по Калужской  
области снимет в аренду  
кабинет в центре города,  
тел. 8 (48456) 5-35-71, 5-21-  
53.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикемых материалов.  
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.  
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламирующий.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических  
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.  
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640,  
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.  
Тираж 1935. Заказ Подписано в печать 21.05.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

## «Н о в а я ж и з н ь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

За редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.